



Pomozsi Lászlóné

„Pedagógusnak lenni azt jelenti, hogy végtelen kíváncsisággal, türelemmel, kitartással bátorítod a gyermeket, segíted, hogy merjen, akarjon kibomlani, kinyílni, mint egy csoda, hogy felszínre kerüljön, közkinccsé váljon a szívében rejtett érték.” (Böjte Csaba)

1987-ben a Kaposvári Főiskolán szereztem a tanítói diplomámat, majd 2000-ben a PTE Illyés Gyula Főiskolai Karán német tanítói, 2004-ben Baján, az Eötvös József Főiskolán nemzetiségi német tanítói oklevelet is kaptam. 1985-2011-ig a bonyhádi II. számú Általános Iskolában tanítottam. 2011-től dolgozom itt a Széchenyiben, magyart és németet tanítok.

Két gyermekem van, ők már felnőttek. A lányom most várja az első unokámat.

„A gyermek fejlődése szempontjából döntő fontosságú, hogy érezze, nemcsak szeretik, hanem olyanak szeretik, amilyen.” /Hermann Alice/ Tanítványaimat igyekszem e szellemben nevelni. Tudják, hogy nálam lehet hibázni, mert senki sem tökéletes. Viszont a hibákat ki kell javítani valamilyen módon. A dicséretet nagyon fontosnak tartom, ezért gyakran alkalmazom.

Figyelmet fordítok arra, hogy tehetséges tanulóim képességeit továbbfejlesszem. Versenyfeladatokkal, képességfejlesztő játékokkal igyekszem ezt megtenni.

Amennyire szívügyemnek tekintem a tehetséggondozást, a felzárkóztatást is nagyon fontosnak tartom. Az óráim tervezésénél figyelembe veszem, hogy olyan feladatokat kapjanak, amik képességeiknek megfelelnek.

Vallom, hogy egy pedagógusnak pályája során sokszor kell megújulnia. Mindig kerestem azokat a lehetőségeket, továbbképzéseket, amelyekkel pedagógiai munkámat fejleszteni tudtam.

„Diáknak sokat kell tanulni, tanárnak még többet.”(Cs. Szabó László) Hogy ne maradjak le diákjaimtól több olyan tanfolyamon vettem részt, ahol a digitális taneszközök használatát, készítését tanultam meg, ezeket ma is rendszeresen használom óráimon.

A legfontosabb számomra, hogy a gyerekek örömmel lépjenek be az iskolába, s ehhez igyekszem a szeretetteljes légkört megteremteni.

*“Tisztelettel gondolunk vissza nagyszerű tanárainkra, de hálát azok iránt érzünk, akik megérintették a lelkünket. A tanterv nagyon fontos, új ismeretanyag, de a melegség életfeltétel a sarjadó növény és a gyermeki lélek számára.”
(Carl Gustav Jung)*

Bonyhád, 2017-03-25.

